

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**доктора медицинских наук, ученого секретаря диссертационного совета,  
заведующего отделом лазерной рефракционной хирургии  
ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н.  
Федорова» Минздрава России, Мушковой И.А. на диссертационную  
работу Шамсетдиновой Л.Т. «Диагностика и лечение астиопии у  
пациентов с миопией после операции ФемтоЛАЗИК», представленную  
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по  
специальности 14.01.07 – глазные болезни**

Шамсетдинова Лейля Тагировна, 1983 года рождения, в 2006 году окончила ГБОУ ВПО «Казанский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Лечебное дело». С 2006 по 2007 гг. получила образование в клинической интернатуре по специальности «Общая хирургия» в ГБОУ ВПО «Казанский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». С 2007 по 2009 гг. проходила обучение в клинической ординатуре при Московском медико-стоматологическом университете Минздрава России и закончила полный курс по специальности «Офтальмология». С 2009 по 2018 гг. обучалась в клинической аспирантуре по специальности «Офтальмология» в ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Фёдорова» Минздрава России.

Диссертационная работа Шамсетдиновой Лейли Тагировны посвящена диагностике и лечению астиопии у пациентов с миопией после операции ФемтоЛАЗИК.

За время совместной работы Шамсетдинова Л.Т. проявила себя усердным, компетентным специалистом, владеющим большими познаниями научной литературы по специальности, способным использовать необходимые современные клиничко-диагностические методы исследования,

самостоятельно и последовательно планировать, и проводить этапы исследования, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. Владеет актуальными методами диагностики и терапии офтальмологической патологии. В работе с пациентами соблюдает принципы этики и деонтологии. Освоила современные методы статистической обработки данных. Заинтересована в проведении научных исследований и представлении их результатов в печатных периодических изданиях, а также в виде докладов на научных конференциях всероссийского и международного уровней.

Призер Всероссийской научной конференции молодых ученых «Актуальные проблемы офтальмологии» в 2018 г.

По материалам исследования опубликовано 7 печатных работ, из них 6 – в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

На основании вышеизложенного могу рекомендовать Шамсетдинову Л.Т. как сложившегося клинического и научного сотрудника, способного подвергать анализу научный материал и самостоятельно решать научные проблемы офтальмологии. Считаю, что по объёму и высокому уровню выполненных исследований Шамсетдинова Л.Т. заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.07 – глазные болезни.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Фёдорова» Минздрава России.

Доктор медицинских наук,  
ученый секретарь диссертационного совета,  
заведующая отделом лазерной рефракционной хирургии  
ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза»  
им. акад. С.Н. Фёдорова» Минздрава России

Мушкова И.А.

*Специалист по кадровой работе  
Сазонова Е.Н., ФГАУ*

*Подпись  
15.04.2019г.*

*Мушковой И.А.  
завещаю.*